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Azért sok minden megadatott nekünk... 
 

Szerintem valamennyi évfolyamtársam 

nevében elmondhatom, hogy még na-

gyon furcsának és szokatlannak tűnik a 

gondolat: leérettségiztünk, és véget értek 

a garays éveink. 

Pedig mintha csak néhány hónap telt 

el volna azóta, hogy 9. osztály szeptem-

berében beléptünk a gimnáziumba, rá-

csodálkozva, hogy négy 

évig ez a gyönyörű, kas-

télyszerű épület lesz a 

mindennapjaink színtere. 

Még mindenki félénkebb 

és határozatlanabb volt, 

és ki-ki a szívében dé-

delgette a saját kis elkép-

zelését, hogy vajon mi-

lyenek lesznek ezek a 

bizonyos gimis évek. 

Mint amiket a szüleink 

szoktak mesélni az ő 

középiskolás éveikről, 

vagy mint a High School 

Musicalben láttuk, vagy 

amilyenről A Szent Johanna Gimiben 

olvastunk, esetleg az Amerikai pite fil-

mekhez hasonló? Szerintem nem árulok 

el nagy titkot, ha azt mondom, hogy a mi 

gimis éveink nem hasonlítottak sem 

könyvekben leírtakhoz, sem amerikai 

filmekhez. Mindenki számára mást jelen-

tett ez a négy év: rengeteg vagy épp csak 

elégséges mennyiségű tanulást, szombat 

éjjeli sorozat-maratonokat vagy az Inkó-

ban tombolást, pezsgő közösségi életet 

vagy csak néhány, de nagyon megbízható 

barátot. Ami biztos, hogy ez a négy év 

rengeteget formált minket, illetve a ta-

nulmányaink és a szemé-

lyiségünk szempontjából 

is meghatározó a jövőnk-

re nézve. 

Most akár mély letar-

giába is eshetnék, és 

elkezdhetném felsorolni, 

hogy mi minden maradt 

el az elmúlt csaknem 

másfél, online töltött tan-

évben. Ez egy nagyon te-

kintélyes hosszúságú lis-

ta lenne, kezdve a skóciai 

nyelvtanfolyammal az 

egyhetes erdélyi osztály-

kiránduláson át a szalag-

avatóig. Azonban inkább optimista marad-

nék, így arra koncentrálok, hogy mi min-

den adatott meg nekünk, és miért volt jó, 

hogy minden pontosan így történt. 
Szerencsére az első évek teljesen 

normálisan zajlottak, így részt vehettünk  
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a gólyatáborban, ahol megtapasztalhattuk 

a hajnali kettőkor beiktatott testmozgás 

jótékony élettani hatásait. Aztán követ-

kezett a gólyahét, amikor a Shrek alapján 

készített színdarabunk nagyon összehozta 

az osztályt, és a felsőbb éveseket tele-

tömhettük a sütijeinkkel. Volt részünk 

Garay-bálokban, amikor minden lány nagy 

izgalommal várta, hogy a nyáron vett 

„majd a Garay-bálon felhúzom” ruháját 

végre felölthesse; osztálykirándulásokon, 

amikor megállapíthattuk, hogy „nahát, a 

tanároknak is van melegítőjük”; sítábo-

rokban, amikor a hüttés gőzgombóc egy 

hétre elfeledhette velünk, hogy egyálta-

lán létezik iskola meg tanulás. Egészen 

biztos kellemes élményként maradnak 

meg még a diákigazgató-választások, a 

vízitáborok, az iskolai szakkörök és ed-

zések, a versenyek és diákolimpiák. Az 

olyan apró, akkor még jelentéktelennek 

gondolt pillanatok felidézése később 

biztosan meg fogja melengetni a szívün-

ket, mint a dolgozat előtti izgulás és lázas 

füzetlapozgatás, a portás bácsi névtévesz-

tései a hangosbemondóban, a csapat-

munkával összehozott ötösök, Erzsi néni 

megunhatatlan rántott húsos szendvicse, 

vagy a tesit megelőző közös fagyoskodás 

a tornaterem előtti folyosón. 

Az online tanévnek is megvoltak a 

maga szépségei: rendes körülmények 
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között mikor lehetett volna lehetőségünk 

pizsamában ülni hatodik órás törin, vagy 

vasalni osztályfőnökin, vagy a Lidlben 

sorban állva hallgatni a művészettörténet-

órát? Ezeken kívül pedig abból a szem-

pontból szerintem nagyon szerencsések 

vagyunk, hogy minket, végzősöket a 

legkevésbé sem hagytak magunkra: a 

tanárok, és az iskola is mindent megtett, 

és biztosította a feltételeket a felkészü-

léshez és a sikeres érettségihez, amiért 

igazán hálásak vagyunk. Ahogy hallot-

tam, sok iskola sajnos ezt nem tudta 

megvalósítani, vagy talán annyira nem 

tartotta fontosnak. Aki akart, az talán 

még jobban tudott készülni az érettségire, 

mert sok időnk felszabadult a körülmé-

nyek miatt. Mikor kiderült, hogy csak 

írásbeli lesz, kezdetben még többen bosz-

szankodtunk a szóbeli elmaradása miatt. 

Most azonban, hogy sokan akár három 

nap alatt letudtuk az egész érettségit, és 

itt állunk a négy hónapos nyári szünetünk 

küszöbén, már igazán nem érzek készte-

tést panaszkodni. Most számunkra eljött 

a pihenés és a szórakozás felhőtlen ideje, 

ami talán részben kárpótol az elmaradt 

élményekért. 

Életem legjobb döntései közé soro-

lom, hogy a Garayt választottam, mert 

életre szóló barátságokat köthettem, 

tanulhattam emberileg és szakmailag is 

kiváló tanároktól, és rengeteg olyan él-

ményben volt részem, amelyről majd a 

hintaszékben kötögetve nosztalgiázhatok 

az unokáimnak. 

Angyal Réka
 

INTERJÚ 
 

„Utad értelme nem a cél, hanem a vándorlás” 
SZUBJEKTÍV INTERJÚ SZIRÁNYI PÉTERREL 
 

Először is miért a hatosztályost válasz-
totta? (Úgy hallottam, hogy maga is 
szerette volna már otthagyni az általá-
nos iskolát, és az iskola is szerette vol-
na, ha... De lehet, hogy ez az egész csak 
egy mendemonda.) 
Hogy miért választottam a hatosztályost? 

Hát, van alapja ennek a mendemondá-

nak. Nem szerettem annyira általános 

iskolába járni, és az osztálytársaimmal 

sem jöttünk ki olyan jól. Úgy éreztem, 

hogy az a munka, ami ott van, az egy 

kicsit kevés, hogy én egy kicsit több 

terhelés alatt is megállom a helyem. 

Akkor kerestünk iskolát, és így esett a 

választásom a Garayra. Hogy most örül-

tek-e annak, hogy megszabadulnak tőlem 

vagy nem, ezt nem tudom. Azt hiszem, 

hogy annyira nem örültek, mert a mi 

osztályunkból hárman is eljöttünk a hat-

osztályosba. Most mind a hárman innen 

ballagunk, és hát azért nem örültek, mert 

egy osztálynak vagy iskolának nem tesz 

jót, ha távoznak a legjobb tanulók. De azt 
gondolom, hogy azért ezzel jó döntést 

hoztunk. 
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Úgy látom, sok minden foglalkoztatta, 
de leginkább a humán dolgok. Alapve-
tően a Kazinczy-versenyekről ismerem 
ebből az időszakból. A nagyon jól az em-
lékeimben van, amikor az egyik Kazin-
czy-versenyen nem tudtam részt venni, 
vagy előbb el kellett jönnöm, és nem 
tudtam, hogy mi lett a végeredmény. 
Megkérdeztem magától a folyosón, hogy 
ki nyert, és azt a nagyon magabiztos 
választ kaptam, hogy: Ki nyert volna? 
Hát én! 
Valóban sok minden foglalkoztatott, ezt el 

lehet mondani, hogy a biológia-kémiától a 

matematika-fizikán át egészen a történe-

lemig, a magyar nyelvtől az idegen nyel-

vekig elég sok minden érdekel a mai 

napig is. Csak egy idő után kristályosodott 

ki, hogy igazából mi is akarok lenni, mit 

akarok csinálni. A Kazinczy-versenyek – 

az egy érdekes pont; mert én a Kazinczy-

versenyeknek nagy támogatója vagyok, ha 

lehet így mondani, mert ezeknek a verse-

nyeknek sok mindent köszönhetek. Már 

általános iskolás koromban is sikerült 

aranyérmet szereznem rajta, és középisko-

lásként szintén sikerült elnyernem a Ka-

zinczy-érmet; úgy gondolom, hogy na-

gyon sok mindent kaptam ettől a ver-

senytől: akár a magyar nyelvnek egy 

mélyebb ismeretét, mélyebb szeretetét, 

akár azt, hogy a beszédhangjaimat sike-

rült kitisztítani. És ezzel párhuzamosan 

csináltam a versmondást is, ami ugyan-

csak nagy segítség volt. Sokat segített 

abban, hogy a mai napig örömmel nyúlok 

egy verseskötethez, legyen az kortárs 

szerző vagy régebben élt magyar költő. 

Ezek a humán dolgok nálam mindig jól 

kiegészítették azokat a versenyeket, 

amelyeken részt vettem. Hallgatom ezt a 

kis történetet; hát megmondom őszintén, 

hogy én erre nem emlékszem, hogy ezt 

így mondtam volna, de az igaz, hogy az 

évek folyamán egyébként – erről a törté-

netről az jutott eszembe –, hogy ebben is 

sokat változtam. Hogy hogyan értékeljük 

ezeket a dolgokat, hogy én nyertem, de 

hogy más is nyerhetett volna? Például az 

idei OKTV-knél is visszaköszön nekem 

ez egy kicsit, hogy ki nyert. Hát nem én 

nyertem! Ki nyert volna! Hát nyerhettem 

volna én is, de mégsem így történt, mert 

egy-egy ponttal lemaradtam. Ezek min-

denképpen meghatározó élmények szá-

momra, hogy őszinte legyek. Ehhez még 

csak annyit fűznék hozzá, hogy ebben 

szerintem változtam, egy kicsit jobban 

tudom kezelni azt, hogyha nyerek vagy 

jó eredményt érek el, mint ahogy akkor 

kezeltem. Azt gondolom, hogy alázattal 

meg szerénységgel is nagyon sok min-
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dent el lehet érni. Közben így talán job-

ban látszik az emberi oldala is azoknak a 

dolgoknak, amiket elérünk. 

A harmadik találkozási pont, amikor 
maga került az iskolai DÖK élére. Nem 
gondoltam volna, hogy ennyire ambici-
ózus. Korábban nem akart ennyire elő-
térbe kerülni!? 
Csak 11.-esen lettem DÖK-elnök, koráb-

ban nem voltam készen arra, hogy elvál-

laljam, mert még nem voltak meg azok 

az ötletek, azok a képességek – akár 

emberileg, akár szervezésben –, amelyek 

valakit erre a tisztségre alkalmassá tehet-

nek. Ez nekem sokat adott, mert élvez-

tem ezt a dolgot, a diákok érdekképvise-

letét, és nem volt bennem semmi olyan 

szándék, hogy én ezzel most előtérbe 

kerülök. Mert már addig is – a versenyek 

meg egyéb dolgok miatt is – sokszor 

elővettek, és a DÖK-elnökséggel ez 

igazából csak kiegészült. Aki ismeri a 

diákönkormányzatos munkát, az tudja, 

hogy úgy történnek a különféle bead-

ványok, hogy a DÖK-elnök megy el az 

igazgatósághoz, tárgyalni, kérni valamit, 

de ezt előtte mindig egyeztettem, ott 

mindig a DÖK-ös problémákat próbáltuk 

meg együtt megoldani; volt, hogy jól 

sikerült, volt, hogy nem egészen, de 

mindig találtunk valamiféle megoldást, 

és igazából ezt élveztem ebben a munká-

ban, és azt gondolom, hogy a diákön-

kormányzat most rendben van. Nyilván 

az is kell hozzá, hogy az ember valóban 

ambiciózus legyen, és azt mondja, tu-

dom, hogy mit akarok csinálni. Láttam 

magam előtt egy célt, hogy mit lenne 

érdemes csinálni, aztán persze közben ez 

sokszor változott, és akkor próbáltam 

egyfajta irányt megszabni. Ebben egyéb-

ként nagyon sokan támogattak, mert 

egyedül nem lettem volna képes ezt a 

munkát így elvégezni. 
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Aztán innentől kezdve már – mint sze-
replő – a középpontban van, ezt abból 
gondolom, ahogyan a gólyatábori fény-
képeket nézegetem, amelyek 2020 
augusztusában készültek. Vagy nem 
látom jól? Szívesen vállal úgynevezett 
közéleti feladatokat? 
A harmadik kérdésre már részben meg-

válaszoltam ezt is. Mivel a DÖK vezető-

je vagyok, ezért nyilván én vagyok az 

előtérben, vagy mondhatjuk úgy is, hogy 

a középpontban. Minden igazából rajtam 

keresztül áramlik, mert én tartom a kap-

csolatot a vezetőséggel, ennek van pozi-

tív és negatív oldala is. Szeretek embe-

rekkel tárgyalni, élvezem ezt a munkát, 

de van olyan eset, hogy rossz hírt kell 

közölnöm, és akkor a rossz hír hozójával 

szemben vannak az embereknek ellenér-

zései. De hát nincs hatásköröm minden 

fölött. A gólyatáborban sok képen rajta 

vagyok, de azért igyekeztem, hogy az 

úgymond diákközéleti feladatokat, a 

gólyatábor meg a közösségi életszerve-

zését mindig a diákigazgatókkal közösen 

elvégezni. Ebben segítségemre volt, 

hogy a diákigazgatók az osztálytársaim, 

tehát a személyes kapcsolatom is jó volt 

velük. Mindig igyekeztünk közösen 

szervezni a programokat, hogy ne csak 

én csináljam. De hogy a kérdésre konkré-

tan válaszoljak, azt kell mondjam, hogy 

szívesen vállalok közéleti feladatokat. 

Voltam a diákparlamenten, az országos 

diáktanácsnak is a tagja vagyok. Engem 

kifejezetten motiválnak ezek a célok, de 

nem azért, hogy személyesen én legyek a 

középpontban, és minden körém rende-

ződjön, hanem azért, hogy én legyek az 

eseményeknek a középpontjában. Sokan 

összekeverik ezt azzal, hogy itt a saját 

személyemet helyezem előtérbe, pedig 

én egyszerűen csak kíváncsi vagyok 

sokszor, és ez a kíváncsiság mindig visz 

előre, mindig érdekelt, hogy most mi fog 

történni. Ez a diák-érdekképviseletben is 

így van, hogy érdekelnek a dolgok, mo-

tivált vagyok, mindennek szívesen utá-

nanézek, szeretem a munkát a diákokkal. 

És ahhoz, hogy az ember az események 

középpontjában legyen, ahhoz magának 

is középpontba kell kerülnie, ez szerin-

tem természetes. Ezt nem kell összeke-

verni azzal, hogy valaki csak azért csinál 

valamit, hogy ő legyen középen, vagy 

azért, mert tényleg érdekli a dolog. A 

diákönkormányzat, a diák-érdekképvise-

let, a szervezés nekem mindig ilyen volt, 

és úgy gondoltam, hogy ezt az attitűdö-

met meg szeretném őrizni a jövőben is. 

És végül az OKTV-versenyzés: az olasz 
és a történelem. Milyen pályát választ, 
és hogyan passzol ehhez ez a két tan-
tárgy? Vagy csak kipróbálta magát ver-
senyzőként itt is? 
Az OKTV, az mindenképpen egy jó 

tapasztalat volt. Nagyon érdekes tapasz-

talat volt, és rengeteg munkával járt. 

Amikor először az OKTV-n versenyez-

tem, ez tavaly volt, és történelemből 

indultam el, egész sokáig jutottam, de 

végül a legjobb harminc közé nem sike-

rült bekerülni. Akkor ezt nagy csapás-

ként éltem meg, és lelki értelemben is 

megviselt, hogy a nagyon sok munka 

után tulajdonképpen nem volt eredmény. 
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Az emberek általában azt látják, hogy mi 

az eredmény, azt nem látják, hogy meny-

nyi munkával készült fel az ember. Sokat 

dolgozott vele, fölkelt reggel és megcsi-

nálta, megnézte és utánajárt és olvasott 

és utazott... Ez már akkor nem látszik, 

csak az eredmény látszik. És akkor úgy 

kezdtem el a következő évben, kicsit ezt 

rendbe raktam saját magamban, és akkor 

azt mondtam, hogy na most megpróbál-

juk újra, és akkor már nem az volt a 

hozzáállásom, hogy na hát elindulok, és 

töriből úgyis jó vagyok, aztán majd lesz 

valami, hanem úgy indultam el a verse-

nyen, hogy én első akarok lenni, első 

leszek. Megcsináltam, és az első forduló 

után első lettem, a második forduló után 

is még az első helyen voltam, és sajnos a 

pályamunkánál egy egész ponttal le-

csúsztam az első helyről, így lettem má-

sodik. Egy kis csalódás volt, de nem 

érintett olyan nehezen, mindenesetre nem 

volt  jó élmény, mert tudtam, hogy első 

is lehettem volna. De azt gondolom, 

hogy az első három hely az iszonyatos 

munka, és hát nem rendezték meg a 

döntőket, én pedig általában a szóbelin 

szoktam megszerezni az előnyömet. 

Nyilván az, hogy elmaradt az utolsó 

forduló, az akadályozott a győzelemben. 

De így is nagyon örülök ennek az ered-

ménynek. Az olasz pedig egy egyszerű 

erőpróba volt. Készülök olaszból az 

érettségire, és bennem az volt, hogy hát 

akkor nézzük meg, mennyire tudom az 

olaszt, mennyire tudom vinni azzal a 

tudással, ami bennem van. Egyébként 

nagyon szeretem az olasz nyelvet, és 

ebből a lendületből végül is az lett, hogy 

továbbjutottam az első fordulóból, és a 

másodikra már úgy mentem, hogy ez 

nemcsak egy erőpróba, hanem ez már 

verseny a javából, hogyha beneveztem. 

Akkor ezt most már a legjobb tudásom 

szerint végig kell csinálnom, Azt gondol-

tam, hogy az olasznál az is nagy büszke-

ség lenne a számomra, ha a 20. helyre 

jövök. Azért is, mert csak négy éve tanu-

lom ezt a nyelvet, Erre nagyon büszke 

vagyok, hogy ezt így sikerül megcsinálni, 

és itt is egy ponttal csúsztam le az első 

helyezésről. Az utolsó forduló itt is a 

szóbeli lett volna, és az elmaradt. Ennek 

az eredménynek is nagyon örülök, és a 

többletpontok szempontjából sem rossz. 
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     Hogy milyen pályát akarok választani 

magamnak, az a történelemhez kötődik: 

az ELTE jogi karára adtam be a jelentke-

zésemet meg a Pázmány jogi karára. 

Hogy mi leszek, az majd kikristályosodik 

később, én most az ügyvédben gondol-

kodok, és egyelőre ezt a célt szeretném 

elérni. A történelem ezt jól kiegészíti, de 

az olasz nyelvet is fogom tudni használ-

ni. Az OKTV csak segített a tanulmánya-

im folytatásában. Meg egyébként a pá-

lyamunka, amit írtam történelemből, a 

szekszárdi zsidóságnak a története a 

vészkorszakban, az nagyon érdekes 

volt. Nagyon büszke vagyok erre a 

pályamunkára, mert ez tényleg sok 

levéltári kutatómunka után készült el. 

Ez a pályamunka – lehet elmondani –, 

ez sem egy teljesen egyéni történet volt, 

itt is rettenetesen sok segítséget kaptam; 

mint ahogy az olaszban Huszti Edina 

tanárnőtől, a történelemben pedig Wer-

ner István tanár úrtól és Gesztesi tanár-

nőtől. A tanárnő végig segített, és a 

faktos tanárom és ő volt. Hát úgy is 

fogalmazhatnék, hogy ez egy nagyon 

komoly csapatmunka volt. A csapat-

munka alatt értem a családomat is, 

anyukám segített nekem jegyzetelni, 

legépelni a dolgokat. Úgyhogy ez egy 

tágabb értelemben vett csapatmunka 

volt, szerintem szabad így fogalmazni. 

Visszacsatolva a Kazinczyhoz, most 

már nem úgy állok neki, hogy hát ki lett 

volna a második, ki lett volna benne az 

első tízben, hát ki más, hanem úgy va-

gyok vele, hogy elindultam, és tudtam, 

hogy volt esélyem jó helyet elérni, és 

hálás vagyok, hogy elértem, ez már így 

szemléletbeli különbség a régi énemhez 

képest. 

Hogy milyen ember vagyok, és hogy 

mi motivál? Azt gondolom, hogy az még 

alakulóban van, hogy milyen ember 

vagyok, és nem olyan emberek vagyunk, 

amilyennek mondjuk látni akarnak min-

ket. Engem is sokszor beskatulyáznak az 

iskolában, abba a szerepbe, hogy én 

vagyok a jó tanuló, aki sok versenyt 

nyert, és akkor még DÖK-elnök, és ak-

kor ehhez már alapvetően társítanak egy 

kis egoizmust. Én pedig azt gondolom, 

hogy elég nagy a szám – és hogy őszinte 

legyek –, és elég kemény tudok lenni 

emberekkel, és ebből sokan azt hozzák 

ki, hogy én tiszteletlen vagyok vagy 

nagyképű, és ezért már eleve nem ked-

velnek vagy van bennük egy ellenérzés 

velem szemben. Pedig az csak a szemé-

lyiségnek egy része, ami a diákönkor-

mányzat, ami a versenyzés; és ezenkívül 

vagyok barát meg egyszerű diák, aki 

élvezi társaságot a barátaival meg a 

közösségével. Ezenkívül még nagyon 

sok mindenből áll egy embernek a sze-

mélyisége; nálam az alapvetően hozzá-

jön, hogy hívő ember vagyok, temp-

lomba járok, és ezek így mind része a 

személyiségemnek, de ami azért folya-

matosan fejlődik is. Ha visszatekintek a 

hetedikes koromra, akkor még azt vála-

szoltam volna egy ilyen eredményre, 

hogy hát én vagyok a legjobb, de ez 

most nem úgy sikerült, attól még ez 

szép eredmény és büszke vagyok, és 

majd első leszek, hát ki, ha én nem; a 
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mostani énem pedig azt mondja erre a 

történelemeredményre, hogy nem va-

gyok magammal elégedett, maximalis-

ta embernek is tartom magam, és az is 

vagyok magammal szemben. Sokan azt 

mondják, hogy más emberektől nagyon 

sokat követelek, én meg azt mondom, 

hogy lehet, hogy más emberek szeret-

ném, ha a 150 százalékot teljesítené-

nek, de magammal szemben én a 300 

százalékot akarom elérni és megvalósí-

tani. És ha ez nem sikerül, akkor én 

magammal elégedetlen vagyok, ezt az 

eredményt is most már úgy tudom 

értékelni, hogy ez egy nagyon szép 

eredmény, nagyon jól sikerült, de ezt 

nem csak én értem el egyedül. Ebben 

nagyon sok embernek a támogató, 

segítő munkája is benne van, és nem 

tragédia, hogy nem első lettem, mert 

ebből is tanulok, hogy még jobban, 

még alaposabban kell ... és ez az élet-

nek is egy hasznos tapasztalat lesz. 

Azt gondolom, hogy ebből a hat év-

ből, ha egyfajta összegzést akarok adni, 

akkor egy nagy alázatot tanultam meg 

mindenféle téren és mindenféle tekin-

tetben. Tehát alapvetően azt gondolom 

hogy ez nagyon hasznos hat év volt, és 

ezért nagyon hálás is vagyok. Megtanul-

tam, hogy milyen alázatosan dolgozni, 

hogy milyen keményen és kitartóan 

dolgozni, és ebben nagyon sok tanári 

segítséget kaptam, akár Báló tanárnőtől, 

de a korábban említett tanároktól is. Ez 

az időszak nagyon meghatározó eleme 

lesz az életemnek. Hogy mi motivál? 

Azt gondolom, hogy ez már kiderült: 

egy nagyfokú maximalizmus, hogy 

magamnak minél jobban meg tudjak 

felelni. Hogy az embereknek hogyan 

tudok megfelelni, az másodlagos kérdés, 

mert valakinek sohasem fogok megfelel-

ni, valakinek meg már akkor is megfele-

lek, hogyha nem csinálok sok mindent. 

De ha saját magunkkal szemben követ-

kezetesek vagyunk, és a saját magunk 

által támasztott követelményeknek meg-

felelünk, akkor az már valamit csak je-

lent, és ez a követelményszint sosem 

lehet túl alacsony. Engem igazából az 

motivál, hogy minél sikeresebb legyek 

abban, amit csinálok, hogy minél jobb 

legyek abban, amit csinálok, és ez sok-

szor elég motiváció. Persze ennek lehet 

negatív oldala is, mert én is látom ma-

gamon, hogy én sem vagyok tökéletes, 

de a tökéletességre kell törekedni, és 

akkor tulajdonképpen minden rendben 

van, vagy ami nincs rendben, az is majd 

egyszer rendben lesz, csak az önkritikát, 

azt meg kell tanulni, és hát a kritikát 

meg kell tanulni elfogadni. Ez jó is 

lenne zárszónak, de a ballagási beszé-

dem mottója jutott még eszembe, egy 

Márai-idézet, hogy: Utad értelme nem a 

cél, hanem a vándorlás. Úgy gondolom, 

hogy ez egy jó hatéves vándorlás volt: 

sok mindent megtanultam, és várom, 

hogy ezen az úton még van tovább, 

amiről még nem tudom, hogy egészen 

pontosan mi lesz, de mindenképpen 

örömmel és izgalommal nézek elébe 

ennek az útnak. 

 

Készítette: Mészáros Ferenc 
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Még egy év karanténban – HuMen Brass Band 
 
Mint ahogy egy évvel ezelőtt (Agyalap, 2020. májusi szám) beszámoltunk róla, ígé-
retesen indult a több Garay gimnazistát is tagjai között számláló HuMen Brass Band 
pályája. A zenekar folyamatos építése befejeződött, állandósult az összetétel, és 
három hónapnyi kényszerszünet után nagy reményekkel várták a nyári szezont. Mit 
sikerült megvalósítani terveikből, mihez kezdtek az újabb lezárások alatt, erről 
számolnak be. 
 

Sikerült-e tavaly nyáron, a korlátozá-

sok feloldása után fellépési lehetőség-

hez jutni? 

Földesi Bálint: 2020. márciusban a kor-

látozások előtt úgy gondoltuk, hogy ez az 

év a zenekarnak egy kiugrópont lesz és 

nagy áttörés, ugyanis egész nyárra be vol-

tunk táblázva, szinte minden hétvégére 

volt fellépésünk, ám amikor márciusban 

bezártak az iskolák, jöttek a korlátozások, 

sorra kezdték lemondani a koncertjeinket, 

és a végén szinte már úgy alakult, hogy 

egy darab koncertünk sem lesz a nyáron. 

Igyekeztünk nem kétségbe esni, és ami-

kor láttuk, hogy nem tudunk élőben 

játszani, megpróbáltunk más lehetőséget 

keresni, és mivel mindenki karanténban 

volt otthon, ezért azt találtuk ki, hogy 

csinálunk egy karanténvideót, ez volt a 

High Hope c. számunk. 

Balogh Benedek: Még a karanténidőszak 

alatt a Babits művház szervezésében meg-

kezdődtek az ún. karanténkoncertek, és 

emellett még Zamárdiban is játszhattunk, 

nyáron a zamárdi sörfesztiválon, úgyhogy 

– hála ég – voltak azért koncertek. 
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Földesi Bálint: Miután nagyjából két 

hónapot ültünk otthon, és semmi nem 

történt az élőzene terén, ezért a város 

indított egy karanténkoncert-sorozatot, 

amiben mi is részt vettünk... 

Sági Róbert: Igen, szerencsénk volt, 

hogy az első Covid-időszak alatt is kap-

tunk lehetőséget fellépésekre, Szekszárd 

város önkormányzatának, illetve a Babits 

művelődési központnak köszönhetően. 

Megpróbáltunk egy jó kis műsort össze-

rakni a nyárra, ami esetleg nem alakult 

még ki a karanténkoncertek alatt... és 

nagy örömünkre szolgált, hogy találtunk 

egy fesztivált, a sör- és gourmet-fesztivál 

Zamárdiban, ezt egyébként minden év-

ben megrendezik, ahol egy utcazenész-

versenyt hirdettek a szervezők. Egy he-

tünk volt arra, hogy összeszervezzük a 

fesztiválra való koncertet, szállást és 

egyéb dolgokat, és hála istennek sikerült. 

Kovács-Szabó Áron: Ez a gourmet- és 

sörfesztivál, ami elég furfangosan volt 

kivitelezve. Nem zenei rendezvénynek 

volt hirdetve, de mégis tudtak zenei ese-

ményeket szervezni, ami kísérője volt a 

gasztronómiai programnak. És mivel 

fesztivál volt, mi is egy kicsit lazábbra 

vettük a dolgot, egyfajta nyaralásnak 

fogtuk fel, már hogy végre kiszabadul-

hattunk a nagyvilágba, és ott volt a Bala-

ton... 

Sági Róbert: Csütörtöktől vasárnapig 

voltunk Zamárdiban, és összesen hét 

koncertet adtunk, mindennap kettőt, 

illetve vasárnap, amikor jöttünk haza, 

akkor egyet. 

Este volt a nagyobb koncertünk, a sztár-

fellépők után voltunk mi az after party. 

Nagy élmény volt, akkora közönség előtt 



2021. június  13 

 
játszani! A legjobb hangulatú koncertje-

ink voltak ezeken az estéken. 

Ezenkívül Balassagyarmatra jutottunk el 

egy tehetségkutatóra, ahol szintén na-

gyon tetszettünk a zsűrinek. Sajnos most 

díjat nem hoztunk el, de mindenesetre jó 

kis zárása volt ez a szezonnak¸ ez szep-

tember vége felé volt már. Itt már lát-

szott, hogy újra fog indulni a karantén-

helyzet. 

Változott-e valami attól, hogy Kovács-

Szabó Áron ősztől Pécsen tanult? 

Sági Róbert: A karanténidőszak inkább 

hozzájárult ahhoz, hogy Áron jobban 

részt tudjon venni a zenekar életében. 

Földesi Bálint: Áron 2020 szeptemberé-

ben kezdte meg a tanulmányait az egye-

temen, és két hónapra rá, novemberben 

megint jöttek a lezárások, így haza kellett 

jönnie. És mivel itthon volt, még nem 

nagyon tapasztaltunk semmiféle válto-

zást a zenekar terén, de bízom benne, ha 

esetleg a jövő évtől vissza tud menni az 

egyetemre, akkor is lesz, mert ki tudtunk 

alakítani egy olyan próbarendet – igye-

keztünk hétvégékre szervezni a próbákat 

–, hogy így Áron azokra el tud majd 

járni. 

Kovács-Szabó Áron: Valójában ettől 

féltünk egy kicsit, hogy mennyire lesz 

majd hatással az én helyzetem a zenekar 

működésére, de – mivel igazából hárman 

vezetjük a zenekart – én nem aggódtam. 

Hogyha nem vagyok ott valamilyen 

fontos időpontban, akkor Földesi Bálint 

vagy Sági Robi ne tudnák megoldani a 

problémát, ha valamilyen döntési helyzet 

adódik. Emellett a zenekari élet viszont 

szinte változatlanul tudott folyni. Rend-

szeresítettünk egy próbarendet, amihez 

mindenki tudta magát tartani, megtalál-

tuk azt az időpontot, ami mindenkinek 

ideális, köztük nekem is, tehát én a hét-

végére hazautaztam. A szombati próbá-

kon mindig ott tudtam lenni. A pandémia 

miatt mi sem jártunk az egyetemre... a 

művészeti kart még egy ideig nyitva 

tartották, de aztán az is áttért az online-

ra. Nekem az egyetemen majdnem min-

den órám megbeszélés alapján van, 

könnyen áthelyezhető, nincs kötött rend-

szer. A művészeti karokon egyébként is 

az ember saját magáért dolgozik, aki nem 

jár be, az nem fejlődik. Tehát ha fontos 

megbeszélés vagy koncert van, akkor el 

tudok jönni. 

Sági Róbert: Úgy tűnik, hogy az egyetem 

is támogatja, hogy ez a zenekar létezzen 

és működjön. Egy kicsit tartottunk attól, 

hogy mi könnyűzenei műfajt képvise-

lünk, ő meg klasszikus zenét tanul, meg 

egyáltalán itt Szekszárdon is mindenki 

klasszikust tanul, de szerencsére nem 

összeférhetetlen a két dolog. 

Hogyan érintette az együttes szereplé-

seit az újabb lezárás novemberben? 

Sági Róbert: Számítottunk rá, hogy ősz-

től előbb-utóbb visszatér a karatén, de a 

téli időszak, az egyébként sem a fősze-

zon. Próbáltunk dolgozni továbbra is, 

rendszeresen tartottunk próbákat, néha 

csak kis létszámban. Nagyon vártuk, 

hogy visszatérjen az élet a zene világába. 

Földesi Bálint: Megpróbáltunk a követ-

kező évre, illetve az újraindulásra egy 

ütőképes koncertet összerakni, ami – úgy 
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gondolom így utólag – sikerült is. Bízom 

benne, hogy idén nyáron már jóval több 

fellépésünk lesz, és vissza tudunk térni a 

színpadra. 

Milyen fontosabb produkciók voltak a 

karanténidőszak alatt? 

Földesi Bálint: A 2020–2021-es évre 

visszatekintve az egyik legfontosabb pro-

dukciónk az említett zamárdi gourmet- és 

sörfesztivál volt, ahol ... ilyen hangulatot 

még sosem éltünk át! Mindenkinek ha-

talmas löketet adott ez a koncertsorozat. 

Emellett szeptemberben játszottunk még a 

tolnai BrassVegas fesztiválon. 

Sági Róbert: Télen volt lehetőségünk két 

online koncertet adni: az egyik Szekszár-

don, a Babits kulturális központnak kö-

szönhetően volt, Zeneszombat címmel. 

Felvettünk három számot a művház szín-

háztermében. Ezt vetítették le, illetve 

publikálták a Facebookon és a YouTube-

on. Emellett a paksi Csengey Dénes 

kulturális központ hívott meg bennünket 

egy szilveszteri koncertre. Ez is egy 

koncertsorozat volt, több zenekar részvé-

telével. Ez a felvétel a szilveszteri műsor-

hoz készült, amit később leadtak a tévé-

ben. Egy nagyon jó díszlet várt bennünket 

a színpadon, lufik mindenhol, és mi is 

megpróbáltunk kellően a díszlethez öltöz-

ni, piros inggel, szilveszteri kalapokkal. 

Földesi Bálint: Próbáltunk kicsit a hát-

térmunkákon is ügyködni, írtunk egy új 

zenét, amihez klipet is forgattunk, ehhez 

nagyon nagy köszönet Miskolci Milán-

nak, aki nélkül a klip nem jöhetett volna 

létre. 

Balogh Benedek: ... emellett a zenéknek 

a különböző platformokon való megje-

lentetését tűztük ki célul. Például a 

Spotify-on már fent is van egy számunk, 

és a YouTube-ra is kikerült jó pár az 

időszak alatt. 

Földesi Bálint: Tolnán volt idén az első 

live koncertünk, egy jó féléves kihagyás 

után, és el sem tudom mondani, hogy 

mennyire jó érzés volt újra színpadon 

állni. Tényleg nagyon jó volt nézni az em-

berek arcát, hogy mennyire tetszett nekik, 

és látszik, hogy nem hiába dolgoztunk 

annyit a karantén alatt 

ezen a koncertműsoron, 

mert igazán ütőképesre 

sikerült, a közönség is 

abszolút pozitíven fogad-

ta. Bízom benne, hogy 

most már tényleg lecsen-

gett ez a koronavírus, és 

idén nyáron nem járunk 

úgy, mint tavaly, és na-

gyon-nagyon sok helyen 

tudunk majd fellépni. 
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A jubileumi év ősszel folytatódik 
 

A 2021-es év a Garay gimnázium 125. jubileumi tanéve. Ennek bejelentését még 
hallottuk a tanévnyitón, de nemsokára, novemberben át kellett térni a digitális 
oktatásra, nem voltak rendezvények. Mennyiben akadályozza a tervek megvalósí-
tását a járvány és a járvány miatti lezárás? Mi az, ami a jövő évre átütemezhető, mi 
az, ami nem pótolható? – ezt kérdeztük Heilmann Józsefné igazgatónőtől. 

Gyakorlatilag nem tudta keresz-

tülhúzni a számításainkat a 

járvány, mert úgy döntöttünk, 

hogy nem csak a tanévet tekint-

jük a gimnázium jubileumi 

évének. Tehát a 2021-es naptári 

évben fogjuk a 125. évfordulót 

ünnepelni. Ez azt jelenti, hogy a 

rendezvényeket kitoljuk ez év 

december 31-ig. Éppen ma 

egyeztettünk a kollegákkal, 

hogy az őszi időszakra koncent-

ráljuk a programokat. 

Tehát mindazt, amit meg 

szerettünk volna valósítani az 

elmúlt ősszel, azt 2021 őszén 

szeretnénk. Tervezünk egy jubileumi tablósorozatot, amit itt a lépcsőházban szeret-

nénk elhelyezni. Ez egy tizennégy tablóból álló sorozat, mely a Garay János Gimnázi-

um 125 évének főbb eseményeit mutatná be. Például az első osztálytól, az első igazga-

tótól kezdve, az épületen át, a városnak és a megyének a kapcsolatát, különböző diá-

kokat, híres tanítványokat, híres tanárokat szeretnénk bemutatni, gyakorlatilag egé-

szen a mai időkig. Ez az egyik nagy tervünk. 

Dolgozunk már a jubileumi évkönyvön. Biztosan hallottátok már, hogy most jelent 

meg a 2018–19-es évkönyvünk, Mészáros tanár úrral együtt szerkesztettük – ez a 

mindenkori tanévről szóló évkönyv –, és tervezünk egy jubileumi évkönyvet is, 

amelyben a teljes 125 év alatt itt érettségizett diákokat örökítjük meg, tehát felsoroljuk 

a neveket, osztályokat, az itt tanító tanárokat. Ezt a kiadványt kétkötetesre tervezzük: 

az egyikben a diákok és a tanárok névsora lenne, a másikban pedig visszaemlékezések 

olyan neves diákjainkról, akik 50-60 vagy akár 70 éve végeztek gimnáziumunkban. 

Aztán az iskola különböző tehetségműhelyeiről közlünk összefoglalókat, a színjátszó-
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tól kezdve a helytörténeten át  egészen az énekkarig; tehát a gimnázium falain belül 

folyó munkát szeretnénk bemutatni ebben az évkönyvben. Tervezünk egy antológiát is, 

amelyben a gimnázium jelenlegi és egykori diákjaink verseit, novelláit örökítjük meg. 

Emellett lesz egy iskolatörténeti kiállítást is; itt olyan régi kincseket tekinthetünk 

meg, mint például egy 60 éves értesítő, bizonyítvány. Tehát kihasználtuk a járvány-

helyzetet anyaggyűjtésre és elképzelések gyűjtésére, vagyis folyamatosan dolgoztunk. 

Emellett szerkesztjük az évkönyvi anyagot, a kiállítások anyagát. De természetesen 

jubileumi programra is gondoltunk, jubileumi műsorral és egy közös jubileumi talál-

kozásra.  

Az őszi rendezvényekbe és egyéb rendezvényeinkbe is szeretnénk bevonni az 

öregdiák-szövegséget és az öregdiákokat is; például a tehetségnapon ők is vegyenek 

részt a kutatók éjszakáján, hiszen neves kutató diákjaink is vannak, jöjjenek el ők is, 

mutassanak be kísérleteket vagy éppen adjanak elő.  

Reméljük, ezekkel a programokkal színesítjük iskolánk életét, tehát a tervek meg-

valósítása halad folyamatosan. 

Villányi Anna 

 

Tanév – takaréklángon 
 

November 11. óta a tanítás-tanulás távoktatás formájában folytatódott. De az isko-
lában nemcsak tanítás folyik, hanem vannak különböző versenyek, rendezvények. Mi 
lett ezeknek a programoknak a sorsa? Mit lehetett megvalósítani digitális formában 
is? Mi az, amiről le kellett mondanunk? – kérdeztük az igazgatóhelyettesektől. 
 

Novemberben, amikor elindult a digitális munkarend, 

kénytelenek voltunk nagyon-nagyon gyorsan a jelenléti-

ben szervezett programokat áttenni a digitális térbe. 

Ezek a következők voltak: a kutatók éjszakája – itt na-

gyon ügyesek voltak a diákok, főleg a felsőbb évesek, 

akik a tehetségnapok programjaiban is szerepeltek – 

rendben lezajlott.  Online valósítottuk meg a témaheteket 

is, a fenntarthatósági és pénzügyi programokat. Tartot-

tunk nyílt napokat az általános iskolásoknak, a honlapon 

lévő linken bejelentkeztek a Google Meetbe, és elég 

sokan részt vettek.  

Volt egy nagyon szép rendezvényünk februárban, a mi 

iskolánk által szervezett Lázár Ervin országos anyanyelvi 
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verseny. Ez egy kétfordulós csapatverseny, ennek a döntőjét minden évben itt tartjuk a 

díszteremben. Az első forduló a korábbi években is online zajlott, ezen tehát nem 

kellett változtatnunk idén sem. Viszont a második fordulót, a döntőt a járványhelyzet 

miatt az első fordulóhoz hasonlóan szintén az online térbe kellett áttennünk. Létrehoz-

tunk a Google Classroomban egy kurzust, ahová a versenyzők beléptek, és ezen ke-

resztül kapták a feladatokat, a megoldásaikat ide töltötték fel, végül az eredményhir-

detés is ezen keresztül zajlott. A versenyzők és a felkészítő tanárok jutalmát pedig 

utána postán küldtük el. Sikeres, szép program volt, örülünk, hogy online módon 

megvalósulhatott.  

Amit le kellett mondani, az sem kevés, tulajdonképpen minden közösségi rendez-

vényt. Ilyenek például a bálok (Garay-bál, alapítványi bál, szalagtűző), utóbbi különö-

sen nagy szívfájdalmunk, mert a végzős diákok nagyon készültek rá. Nem volt sítúra, 

karácsonyi ünnepség, Garay-nap; vagyis azok a rendezvények, amelyek a diákok 

számára a legfontosabbak, sajnos mind elmaradtak.  

Szerencsére a tanév elején, augusztus végén megtarthattuk legalább a gólyatábort, így 

a gólyák megismerkedhettek egymással. Volt tanévnyitónk, pályaorientációs napunk 

is. A 12.-esek még elmentek szeptemberben 2 napos osztálykirándulásra. Az alsóbb 

évfolyamosoknak viszont már csak egynapos kirándulásra volt lehetőségük, ugyanis 

hosszabb, ottalvós kirándulást nem lehetett szervezni. 

Nagy örömünkre az április 30-ra tervezett ballagást megtarthattuk május 29-én. Igaz, 

hogy felemás megoldás született, mert a végzősök ugyan végigballaghattak az osztály-

termekben, de azokban nem lehettek ott az alsóbb éves diákok, és vendéget is csak 

korlátozott számban hívhattak. Talán a tanévzárónkat is megtarthatjuk már a hagyo-

mányos módon, mint ahogyan az írásbeli érettségiket is sikeresen megszerveztük. 

 

A versenyekről azt lehet mondani, hogy nagyon vegyes 

a kép az online tanításra való áttérés miatt. 

Tehát vannak olyan versenyek, amelyeket az eredeti 

tervek szerint is meg lehetett tartani, ezek vannak több-

ségben, viszont van olyan verseny, az összes verseny-

nek körülbelül a harmada, amelyek átkerültek online-ba, 

de legalább megrendezték, és természetesen vannak 

olyanok is, amelyek tejes egészében elmaradtak. 

Ilyenek például a diákolimpiai verseny. Két kivétel van, 

amiről tudok, hogy megrendezték, az alpesi sí, illetve 

még ősszel sor került az atlétikai ügyességi csapatbaj-

nokságra. 

Két neves versenynek az utolsó fordulóját hagyták el, és 



18  - 2021. június 

 

 

az előző fordulók eredményei alapján hirdettek eredményt. Ilyen például a legfajsú-

lyosabb verseny, az OKTV (a 11–12.-eseknek)*, illetve az Irinyi kémiaversenyt csi-

nálták meg így. Vannak azonban olyan versenyek, amiket megoldottak jelenlétiben, 

illetve olyanok voltak az előzetes fordulók, hogy az otthon elvégzett feladatokat kel-

lett beküldeni, és a végét tették online-ba a jelenléti helyett. Ha jól számolom, akkor 

ötféle verzió létezik a versenyekkel kapcsolatban. 

Zei-Horváth Liza 

 

* Szirányi Péter (12. D) az OKTV-n két tárgyból is országos második helyezést ért el, 

mindössze egy-egy ponttal lemaradva a győztestől. Ha lett volna harmadik, szóbeli for-

duló, akkor – véleménye szerint – tudott volna javítani az eredményén. (Lásd a 4–10. 

oldalon lévő interjút!) 
 

A művészetet ott kell űzni, ahol zajlik 
Interjú Fábián Lucával 
 

Fábián Luca, 12. osztályos tanuló, kiemelkedő rajzkészségének és rendíthetetlen 
akaratának köszönhetően a művésszé válás rögös útjára lépett, melynek kezdetét, 
nehézségeit és céljait osztja meg velünk. 
 

Mikor kezdtél el a művészetek iránt érdeklődni? 

Óvodás koromban már rajzszakkörre jártam, azonban 

ekkor még nem is gondoltam, hogy ebben az irányban 

szeretnék továbbtanulni. 

Családod, környezeted mennyire motivált a külön-

böző ágak elsajátításában? 

Édesanyám kulturális szervezőként dolgozott Sióagár-

don, így látta, hogy mire van szüksége a gyerekeknek. 

Délutáni programokat szervezett, amelyeken megis-

merkedhettünk a helyi tradicionális mesterségekkel: 

hímzés, varrás, szövés, kosárfonás. 

A képzőművészeten túl más művészeti ágak is érde-

kelnek? 

Természetesen, igen! A rajz mellett elsősorban a nép-

művészetben mélyültem el, ugyanis kiskorom óta 

néptáncolok Sióagárdon, továbbá a fent említett mes-

terségek érdekelnek. Később kortárs balettra is beirat-
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koztam, tánctudásom és ismereteim bővítése céljából. Ezentúl a helyi színjátszó kör és 

bábcsoport tagja is voltam. 

Miért éppen ezeket választottad? 

Mivel a bábozás maga a tárgyak használatáról szól, hogy miként tudunk beléjük lelket 

vinni. Ez pedig a képzőművészet azon ágához tartozik, amit a későbbiekben képvisel-

ni szeretnék. Azonban a tánc erősített meg abban, hogy mindenképp térben szeretnék 

alkotni, hiszen a tánc is a térkitöltés egy elvontabb formája. 

Van kedvenc alkotásod? 

Általában a legutolsó képem válik a kedvencemmé. Viszont pár hónapja elkezdtem egy 

tanfolyamot Budapesten, ahol mindent az alapoktól kezdve ismételünk át, így pedig kez-

dem átértékelni az eddigi munkáimat. Ugyanis egyre jobban elmélyülök a képzőművészet-

elméletben, művészettörténetben, ezáltal látom, hogy mitől lesz egy alkotás jó. 

Mi ad ihletet egy képed megalkotásához? 

Legtöbbször abból merítek, ami körülvesz. Ha találok egy anyagot, eszközt, amit 

eddig nem tudtam felhasználni, átalakítom, majd az elgondolt képet megvalósítom. 
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Melyik technika a kedvenced, miért? 

A jövőben tárgyalkotással szeretnék foglalkozni, ennek okán azokat a technikákat 

részesítem előnyben, melyekkel 3D-ben tudok alkotni, mint a beton, agyag. 

Vettél részt versenyeken? Milyen eredményekkel? 

Kisiskolás koromban számos rajzversenyen kiemelkedő eredménnyel szerepeltem. 

Sajnos, középiskolásként kevesebb hasonló lehetőségem nyílt, viszont idén a művé-

szettörténet OKTV-n indultam és 9. helyezést értem el. 

Ha középiskolai tanulmányaid megkezdésekor tudtad, hogy a képzőművészeti 

életnek szeretnél a része lenni, miért döntöttél a gimnáziumunk mellett? 

A művészeti szakközépiskolákban szakot kell választani, amelyek közül egyik sem 

nyerte el a tetszésemet, illetve kételkedtem abban is, hogy ebben az irányban szeret-

nék továbbtanulni. Mindemellett nagyon szerettem volna nyelveket, biológiát és ké-

miát is tanulni, hiszen a szüleim ebben a szakmában dolgoznak, így ezek a témák a 

mindennapjaim részét képezik. 

Hol szeretnéd folytatni a tanulmányaidat? 

Jelenleg a Magyar Képzőművészeti Egyetem és a MOME egy-egy tagozata iránt is 

érdeklődöm: kortárs képzőművészet elmélet és az ipari formatervezés. Idén a jelent-

kezésemet az elméleti szakra adtam le, mivel ez egy stabil állást fog biztosítani. Ennek 

elvégzését követően műkritikusként, aukciósházban értékbecslőként, kurátorként 

tudnék elhelyezkedni. Az ipari formatervezést még nem tudtam megvalósítani, mert 

ehhez egy speciális rajziskolába kell járnom, amit már tavasszal elkezdtem. Ugyanis 

az álmom a formatervezés, ezen belül bútorokat, háztartási kisgépeket, tanulást segítő 

társasjátékokat szeretnék tervezni. Ez a szakma egyértelműen külföldre hív, ezért a 

mesterképzésemet Norvégiában szeretném elvégezni. 

Milyen erősségedre építesz? 

Aki formatervezéssel szeretne foglalkozni, jó asszociációs, problémamegoldó és rajzi 

készségekkel kell rendelkeznie. Az egyetemi tanárok úgy vélik, hogy a legjobb ötlete-

ket a megfelelő rajzi készséggel rendelkező diákok találják ki. Hiszen nagy terveket az 

sző, aki meg is tudja valósítani. 

Hol látod magad a jövőben? 

Ezzel a végzettséggel általában belsőépítészeti építész stúdiókban vagy közösen terve-

zett projektekben lehet munkát találni. Van egy sztereotípia, miszerint a művészek 

nehezen tudnak megélni, aminek megváltoztatásán sokat szeretnék dolgozni. Meg 

szeretném mutatni az embereknek, hogy a kortárs művészet is lehet értékes, hogy 

nemcsak a történelem szép, hanem a jelen is. 

 

Palkó Teréz 
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karanténHUMOR 
 
A digitális oktatás, a bezártság, a társakkal való személyes találkozás hiánya sokak 
számára nyomasztóvá tette az „iskolai” hétköznapokat. De ez nem jelenti azt, hogy 
ne lettek volna néha derűs percek, poénok, amikor az ember el tud vonatkoztatni a 
szomorú valóságtól. Ezekből az esetekből gyűjtöttünk össze egy csokrot. 
 

Az egyik órán sorra jelentkeztek be kameraképpel a diákok (ekkor még nem volt elő-

írás), mindegyiknek a fején valamiféle lepel vagy csuklya, és sokan napszemüveget 

viseltek. Csak néztem, hogy mire megy ki a játék; kuncogtak, végül megkértek, hogy 

én is öltözzek be. Gyorsan a fejemre kaptam egy fehér törölközőt, és előkerestem azt a 

szemüvegemet, amit kb. egy hétig viseltem, amikor húsz évvel ezelőtt csináltattam. 

Pár percig nevettünk, ők is, én is, aztán megkezdődött az óra. 

 

A távoktatásban, a középiskolás diákok körében afféle kihívás terjedt el 

#Ghostchallenge néven, amelyet a Tik Tok alkalmazáson lehetett felfedezni. Mialatt 

az egyik osztálytársam a közösségi médiát bújta, rátalált erre a kihívásra, és megosz-

totta a közös csoportunkban. Kisebb megbeszélés után eldöntöttük, hogy mi is kipró-

báljuk ezt a játékot, meglepjük tanárainkat, egy kis vidámságot csempészve a szürke 

hétköznapokba az elszigeteltségben. 
 

■ Mivel a diákok arra voltak kényszerítve, hogy maradjanak otthon, ezért akiknek 

testvérük van, azok soha nem voltak egyedül, még órán sem. Be kell valljam, nálam is 

elég sokszor volt úgy, hogy az öcsémmel együtt vettem részt az órán . 
 

■ Valaki annyira el volt havazva, hogy tanár úrnak szólította a tanárnőt. 
 

■ Elég sok diákkal előfordult, hogy véletlenül bekapcsolták a mikrofont, és ebből elég 

sok vicces helyzet adódott, például: a háttérben veszekedett a tesójával, csúnyán beszélt 

(káromkodott egyet), a barátnőivel csacsogtak órán – a tanár felszólította, és a barátnői a 

háttérben beszéltek. Természetesen ezeket az eseteket mindenki hallotta tanórán. 
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■ Előfordult az is, hogy az 

illetőnek más dolga volt, de 

nem szeretett volna lemarad-

ni semmiről, ezért e Tescóból 

jelentkezett be órára. 
 

■ Egyik osztálytársunk csir-

két vágott óra közben, csirkét 

zsigereltek. Egy másik pizzát 

dagasztott. 
 

■■ Az online oktatás kedve-

zett a házi állatoknak, mert 

kis gazdájuk társaságát él-

vezhették otthon. Sőt mi 

több, még szerepelhettek is a 

virtuális oktatásban. Sokan 

éltek a lehetőséggel, hogy 

megmutassák a kamerának a 

kutyát-macskát. 
 

■■ Nyelvi órán az egyik 

tanuló úgy jelentkezett be, 

hogy mindig volt valami hát-

térzaj, általában kutyaugatás. 

Ha halkabb volt, akkor a ku-

tya az udvaron volt, ha han-

gosabb, akkor bent a szobá-

ban. Egyszer volt egy másik 

zaj is: vízcsobogás. Kíváncsi 

voltam, hogy mi az: fürdette a 

kutyát egy lavórban. 
 

■■ Az egyik órán a diák 

véletlenül bekapcsolta a 

mikrofont – a háttérben 

bömbölt a rockzene. 
 

(Rajz: Fekete Dzsenifer) 
 

 


